

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 1127/78 del Consiglio, del 22 maggio 1978, che modifica il regolamento (CEE) n. 2742/75 relativo alle restituzioni alla produzione nei settori dei cereali e del riso**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 142 del 30 maggio 1978)*

A pagina 24, articolo 1, paragrafi 1 e 2:

*anziché:* «... quellmehl destinati alla panificazione.»

*leggi:* «... quellmehl destinato alla panificazione.»

---

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 1245/78 del Consiglio, del 22 maggio 1978, relativo alla conclusione del protocollo addizionale dell'accordo che crea un'associazione tra la Comunità economica europea e la Grecia a seguito dell'adesione di nuovi Stati membri alla Comunità**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 161 del 19 giugno 1978)*

A pagina 1, il quarto visto va letto come segue:

« visto il parere del Parlamento europeo <sup>(1)</sup>, »;

alla colonna di sinistra, a piè di pagina, si aggiunga la seguente nota <sup>(1)</sup>:

<sup>(1)</sup> GU n. C 280 dell'8. 12. 1975, pag. 23. »;

alla colonna di destra, all'articolo 2 e a piè di pagina la nota <sup>(1)</sup> diventa nota <sup>(2)</sup>.

---

**Rettifica del regolamento (Euratom, CECA, CEE) n. 912/78 del Consiglio, del 2 maggio 1978, che modifica lo statuto dei funzionari delle Comunità europee e il regime applicabile agli altri agenti di tali Comunità**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 119 del 3 maggio 1978)*

A pagina 2, articolo 5, comma aggiunto all'articolo 40, paragrafo 3, dello statuto dei funzionari:

*anziché:* «... purché versi il contributo di cui ...»,

*leggi:* «... purché versi il contributo necessario alla copertura dei rischi di cui ...».